

## 解放军152医院眼科开展爱民活动100天 激光矫正近视每眼只需2400元

解放军152医院开展近视激光矫正手术15年来,成功治愈近视患者数万例,为了让更多的困难患者摆脱

近视烦恼,过上正常的生活,该院眼科中心特别开展爱民活动100天。

15日至2015年1月25日;  
咨询电话:3843165;  
3843094。

(牛哲)

## 解放军152医院白内障专项补助政策让老人受益

解放军152医院眼科中心为60岁以上老人开设“周五免费门诊”,所有普通检查项目免费。中心本年度申请白内障救助基金100万元,

为老年白内障患者开设“绿色通道”,每人专项补助1000元。

据悉,手术由眼科博士齐绍文主刀,行8分钟个性化

微创超乳手术,无痛苦,视觉质量高,百岁老人也能轻松接受手术。详情请咨询3843094。

(牛哲)

## 警惕冬季疤痕变“胖” 欣奕除疤30个体验名额等你来

“是不是疤痕不痒就不用祛除了?”“夏季除疤是不是比冬季好?”……近日,在欣奕除疤,不少市民前来咨询。不少疤痕患者都感觉一到冬天,疤痕处明显比以前“胖”了。

除疤专家称,冬季在身体进补的同时,也给疤痕供给了“能量”,造成疤痕生长。此外,疤痕修复中,增生类疤痕需要药物包扎,但夏季炎热包扎处皮肤容易出汗,对药物吸收及皮肤的舒适度会带来影响;而色沉性疤痕恢复,更要避免接触紫外线,夏季紫外线强烈,为色沉的修复带来难度。此类疤痕如果选择冬季修复,便可避免包扎闷热和紫外线强烈等问题。

欣奕除疤是全国连锁的专业除疤机构,为从根本上帮人们解决疤痕烦恼,欣奕系列产品采用纯中草药配方,融合最先进的基因生物和精油细胞渗透等六大权威技术,能在不手术、不磨削、无痛苦的情况下快速渗透至皮肤深层,由内而外修复受损皮肤,恢复皮肤的正常生理功能和外观。欣奕除疤针对疤痕的平整度、色素情况、个人体质及形成原因进行综合的修复定案,不同的疤痕采用不同的修复技术与产品。从修复开始全程服务,真正做到以皮肤机理为基础,以疤痕变化为中心的科学研究。

为使更多疤痕患者建立起疤痕可修复的信心,欣奕

除疤机构特推出178元体验名额30个,烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、外伤疤痕等疤痕患者皆可报名预约体验,报名者可享受疤痕检测、配案、修复10天,当天体验赠送300元代金券;电话报名:18637526433 或者 2913158;短信报名:发送“姓名+疤痕类型”至18637526433。

(牛哲)



## 平顶山现代妇产医院儿童保健专家提醒: 冬季谨防宝宝嗓子发红

本报讯“自从进入冬季以来,宝宝的嗓子怎么就一直红红的?”近日,市民刘女士抱着三个月大的孩子茜茜(化名)来到了现代妇产医院,把大半个月来的担心和疑问反映给了该院的儿童保健专家周淑玲。

对孩子进行肺部听诊检查后,周淑玲发现宝宝肺部并无异常,只是呼吸音稍微粗了一些。“茜茜的病因可能与前段时间天气骤冷、空气干燥有关,加上有些家庭的取暖设备主要以空调为主,空调吹出的热风比较干燥,

容易引起宝宝哭闹、嗓子发红等。”周淑玲说,有的担心宝宝着凉而家里湿度又不够的父母,最好在两次喂奶的间隙给宝宝适当饮水,尽量采用油汀(充油取暖器)进行取暖。对于经常使用加湿器的家庭,不要用自来水或放久的陈水直接加入机器中,应使用白开水补充加湿器。同时不要忽视对其进行清洗和换水,最好坚持每天换水,并按说明书要求仔细清洗一次。

笔者在该院采访时发现,近日有不少父母因婴幼

儿吐奶前来咨询。“婴幼儿吐奶是常见的现象,其原因在于孩子的尾部和喉咽还没有完全发育成熟。”周淑玲说,婴幼儿吐奶现象在很多时候是由喂奶姿势不正确引起的,防止吐奶的最好办法就是给宝宝拍嗝,即给宝宝喂奶时竖着抱起,轻轻拍打其后背;有胃食管反流的新生儿在喂奶后应抬高头部30度俯卧位,并坚持20至30分钟,然后再让孩子平卧。吐奶后,每次喂奶数量要减少到平时的一半左右,尽量坚持按需喂养。(付春晖 牛哲)

## 4岁男童生日当天手指被压断 医护人员为其成功接好并送蛋糕庆生

本报讯 近日,在新华区人民医院显微手足外科病房,看到儿子被压断的手指已成功接上且后期恢复不错,4岁患者辰辰(化名)的父母终于放心了。

据悉,辰辰家住宝丰县城关镇,12月12日是辰辰的生日,当天上午他在院子里玩耍时不小心碰倒了院里靠墙的一个破旧轮胎,当时辰辰的左手手指被压在了轮胎

下面。孩子父母发现时,辰辰正在着急地抽离左手,但因轮胎太重,辰辰抽离出的左手中指末节已被压断。随后辰辰父母立即把孩子送到当地医院,被告知可能要截指,辰辰父母无法接受这样的结果。最后经朋友介绍,辰辰父母带孩子赶到新华区人民医院显微手足外科,找到科室主任叶朝辉。经过仔细检查,叶朝辉决定对辰辰

实施鱼际皮瓣移植术来保全患指,1个半小时过后,手术顺利完成。

术后,得知当天是辰辰的4岁生日,科室的护士们还自费买来了生日蛋糕,在病房里共同祝福辰辰早日康复。“这里的医护人员不仅医术高,而且还很亲切,待我们像家人一样。”辰辰的父母说。目前,辰辰病情稳定,手指恢复正常,已经出院。(牛哲)

## 京都薇薇提醒女性朋友: 把握冬季丰胸保养黄金期

中医理论认为:一年四季的养生保健特点是春发、夏放、秋敛、冬藏。中国有句谚语:今冬麦盖三层被,来年枕着馒头睡。寓意是只有在秋冬季节给予好的养护,到明年春夏才能有好的收获。京都薇薇专业丰胸技师提醒女性朋友,冬季是中医保养的最佳季节,也是胸部美与健康的护理黄金时节。女性要懂得爱惜自己,不管年龄多大,最好都不要错过冬季丰胸保养的绝佳机会。

据悉,冬季是丰胸的最佳时节,许多有利于胸部生长发育的食物可以被人体充分吸收,营养丰富的食物可以让脂肪更充分地生长、堆积。所以冬季丰胸顺应了古书中提及的天时、地利、人和的因素,其效果不言而喻。

据介绍,在五脏六腑中,乳腺疾病发生、发展过程与肝、肾二脏关系最为密切,气行则血行,气滞则血瘀。肝肾亏损都会导致乳房经络得不到足够的滋养,会使乳房逐渐失去弹性,还会导致乳腺增生、乳腺炎甚至乳腺癌等疾病。

42岁的市民黄梅(化名)近段时间不仅气色好,而且身材玲珑有致,她觉得仿佛又回到了年轻的时候。在好友的一再追问下,她才说了实话。原来她一个多月前去京都薇薇进行了中医丰胸按摩。“我刚开始去也没想到能有这么好的效果,之前我的胸部下垂得厉害,而且扁平,气色也不好,你看我现在不仅胸部挺立,皮肤也变得细腻白皙。”黄梅说。看到黄梅变化这么大,她的好友近

日也迫不及待地来到了京都薇薇。

“养生、美胸,先要调养全身。”京都薇薇的专业丰胸技师介绍说,京都薇薇丰胸法是以中医基础理论为指导,运用经络学说调理全身精气神,传承中医自然疗法,针对脾胃虚、睡眠不好、肠胃功能紊乱等问题,调理气血、充盈肌体,特别注重肝、肾的调理保养,通过调节肺脏功能,疏通经络,帮助更多女性在乳房健康的基础上达到胸型美丽、增大的效果,同时调理亚健康状态,使女性的肌肤变得光滑细腻、滋润健康。京都薇薇圣诞节欢乐优惠已开始,详情可进店或拨打电话咨询。地址:中兴铭座5楼,电话:2919996、2919997。

(牛哲)

## 食药监总局严查违法销售“止咳水”企业



本报讯 记者日前从国家食品药品监督管理局获悉,食品药品监督管理局日前联合公安部发布通知,要求严厉查处药品批发企业违法销售含可待因复方口服溶液案件,坚决切断含可待因复方口服溶液非法销

售的链条,切实保护青少年身心健康。

含可待因复方口服溶液俗称“止咳水”,属于必须严格凭处方购买的药品。因其含有少量麻醉药品成分“可待因”,大量使用容易成瘾。近年来,由于个别药

品生产经营企业见利忘义,使用非法手段向不法分子大量销售该类药品,我国青少年滥用“止咳水”问题日益严重,发生的多起因滥用复方磷酸可待因复方口服溶液成瘾甚至致死案件造成了严重的社会危害。

为此,食品药品监督管理局不断加大监督检查力度,并通过提高管理级别、控制生产规模、限制购销渠道、规定往来票据、实施电子监管等措施严格加强管理。截至目前,已查实湖北诺盛医药有限公司、湖北宁康药业有限公司等多家企业违法销售含可待因复方口服溶液案件,已吊销该企业《药品经营许可证》,并移交公安机关查处。

(经济)

## 报告称:全球人均预期寿命增至71.5岁

本报讯 英国知名医学周刊《柳叶刀》近日在其网站上发布《2013年全球疾病负担报告》,称全球人均寿命从1990年的65.3岁,增至2013年的71.5岁。

报告发现,一些低收入

地区人均寿命增长甚至超过23岁,其中,尼泊尔、卢旺达、尼日尔等国增长都超过12岁以上,而撒哈拉以南非洲地区受艾滋病困扰,死亡率仍有所上升。寿命延长主要是基于全球高收入地区成人的心血

管疾病与癌症的死亡率下降,儿童痼疾以及下呼吸道感染疾病的死亡率下降,低收入地区新生儿死亡率降低。报告是对全球188个国家和地区的人口数据进行估值后得出的。(人民)

**医疗健康** 刊登热线: 13733786699

**JDWW**

京都薇薇美容(中国)有限公司

专业丰胸中国旗舰品牌  
始创于1996年 北京

**京都薇薇  
中华美胸世家**

丰胸·减肥·美容·SPA  
圣诞优惠活动已开始,详情店询

凭广告进店获赠价值**500元**项目体验  
全国妇联唯一指定丰胸品牌

电话: 0375-2919996 0375-2919997  
地址: 河南·平顶山市中兴路中兴铭座5层